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Kapaszkodás a bársony 
szákhoz.

Hásfeloszlatás a küszöbön 

Kristóffy polypkarjat.
— Távirati tudósítás. —

— dt'CZ. 1.
A darabantok most már eljutot­

tak a vég kezdetéhez. A mit lehetett 
megpróbáltak és most a „vagy-vagy“ 
politika határkövénél töprengenek azon, 
hogy folytassák-é dicstelen pályájukon 
az utat, vagy forduljanak le a nemzeti 
erő össze morzsoló inalomkerekei közé. 
A politikában feltétlen fordulat előtt 
állunk.

Még pedig olyan fordulat elölt, a 
mely dönteni fog a zsamokoskodók 
sorsa felett.

Féjérváry Bécsben van. Ez ugyan 
oepa jelentene még sokat ; de ezúttal 
nemcsak közönséges utazásról van szó, 
mely valami folyó ügygyei függ össze, 
hanem valóságos fordulóról a politiká­
ban ; esetleg a Féjérváry-kormány 
visszatéréséről eredeti küldetéséhez : a 
közvetítéshez a korona és a nemzet 
tobbéége között.

A bécsi utazás háromnapos ta­
nácskozásának az eredménye. Ezek a 
premisseáiról valamennyi forrás meg­
egyező módon referál : a kormány a 
múlt hét végén már arra a tapaszta­
latra jutott, hogy a mostani kormány­
zási mód sikerrel egyáltalában nem 
kecsegtethet s vagy le kell vonni a kon- 
zekvencziákat, vagy még erősebb ma­
rokkal kell nekilátni a dolgoknak. 
Innen aztán eltérnek a miniszterta­
nácsokról kiszivárgó hírek.

Az első verzió az, hogy Féjérváry, 
Kríptóffy és Lányi ragaszkodott ahoz 
a követeléséhez, hogy az uralkodónak 
az országgyűlés feloszlatásához való 
hozzájárulását kell a többi erős rend­
szabály1 kapcsán megszerezni s ezzel 
Lukács és Vörös miniszterek helyez­
kedtek szemben annyira, hogy a kabi­
netben kombiy ellentétek merültek fel. 
A másik verzió szerint Féjérváry maga 
is a békés megegyezés keresésének 
sürgősségét hirdette, amihez Kossuth
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póját is alkalmasnak találta s Kristóffy 
és Lányi, a kabinet legmagasabbat ka 
paszkodott tagjai ez ellen fordultak tel­
jes dühhel, mert ezek buknának itt a 
legnagyobbat.

Ebben a pillanatban nem lehet 
eldönteni, melyik hir igaz, de ez nem 
is különösen fontos. Mert ha Fejér* 
váry — mi valószínűtlenebb — haj­
landó a békés kibontakozás ideáját 
importálni, az is bizonyos, hogyha a 
király az erőszakos rendszabályok 
mellett dönt, ezt is vállalja. Annyi 
azonban kétségtelennek látszik, hogy 
ma Bécsben — ha ugyan a király 
nem kér gondolkodási időt — dön­
tésre kerül a sor abban az irányban : 
visszatérjcn-e a király a koaliczióval 
való tárgyalások elejtett fonalához, 
vagy pedig újabb ostorral csörditenek 
be a politikába. Es mindjárt ideírhat­
juk, nagyon kevés a remény arra, 
hogy az elsőre hajoljon.

Annyira, hogy Féjérváry már el­
vitte azt a manifesztum-tervezetet is 
magával, amelylyel az országgyűlés 
feloszlatása történnék. A manifesztum 
tervezetét Lányi Bertalan igazságügy­
miniszter szövegezte meg. A kormány 
köreiből érkező hírek szerint csak a 
feloszlatás időpontja eldöntetlen. így 
tehát a beavatottak szerint csupán 
részleges miniszterválságról lehet szó, 
mert állítólag a kompromisszumterv 
elejtésével Vörös László és Lukács 
kiválnak a kabinetből.

Hogy mi lesz, eszerint igen nagy 
kérdés. Mivel azonban meglepetések 
semmi irányban kizárva nincsenek, 
minden ok megvan arra, hogy feszült 
figyelemmel nézzünk a mai audenczia 
eredménye elé.
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Patika jogok a politikában.
Ügyvédek az ügyészek ellen.

Bécsi ötlet a klbontakosásról.
— Saját tudósítónktól. —

Budapest, deci. 1.
Bécsböl mind komolyabban érkeznek 

birek a képviselőhöz feloszlatásáról. A Fejér 
váry kormány deczember 9 én vagy 15 ón

_______ akarja királyi kézirattal feloszlattatni a Há-
Ferencz tegnapi czikkének az apró- zat. A feloszlatáshoz az az érve, hogy a

kormány „komoly munkát" akar, a képvise­
lőhöz többsége pedig a vád alá helyezési 
indítványt akarja tárgyaltatni s igy nincs a 
tanácskozásoknak ezéija.

Fegyverssttnet ?
A bécsi „Zeit* írja, hogy a koaliczió- 

ban a helyzetről már nem nyilatkoznak oly 
sötét pesszimizmussal mint eddig, mert az 
hiszik, hogy a képviselőház deczember 19-ki 
ülése előtt újabb egyezkedési tárgyalás lesz 
a király megbízottja ős a koaliczió vezérei 
között.

E tárgyalásnak az volna a czélja, hogy 
ha a kibontakozás most még nem lehetsé­
ges is, fegyverszünetet kössenek. A fegy­
verszünettől azt remélik, hogy a nemzet egy 
kissé lecsillapodnék, mert már Bécsben is 
meggondolták, hogy a bonyodalom csak el­
mérgesedhetik, ha tovább folytatja egyfelől 
a kormány az erőszakosságot, az ellenzék 
pedig az agitácziót.

Ügyészek a politikában.
A „Magyar Tudósító“ írja: Ügyvédi 

körökből arról értesülünk, hogy közöttük 
élőnk feltűnést és erős visszatetszést kelt az 
a tény, hogy a budapesti ügyészség egy idő 
óta mindazokban a bünperakben, a melyek 
magán vádra indíttatnak meg, rendszerint 
visszautasítja s vád képviseletét; — s ezt 
jogi megoko ássál teszi ugyan, de erőltetett 
érvelésből szembeötlően kiri az a valóság, 
hogy a visszautasítás tulajdonképpeni oka 
az, hogy az ügyészi kart, annyira igénybe 
veszi a politikai természetű tevékenykedés, 
hogy nincs elég ideje a magánbüntettesek 
üldözésével foglalkozni.

A budapesti ügyvédi kamara választ­
mánya ma pénteken ülést tart. hogy állást 
foglaljon a dr. -Halmai Elemér ellen elköve­
tőit rendőri visszaéléssel szemben.

Évek óta a leghallatlanabb önkény- 
kedések és visszaélések történnek a patika- 
jogok engedélyezésénél. — A kormányok 
mindannyiszor, ha pénzre volt szükségük, 
vagy ha a végüket jártak, a többi köat a 
patikajogok adományozásának is sorát ke­
rítették. Természetesen sohasem az arra 
érdemes emberek kapták meg, hanem vagy 
azok, akiknek nagy pénzük volt, vagy elő­
kelő összeköttetésük. S mialatt ezek a fiatal 
tapasztalatlan kegyeltek dús jövedelmi jog­
hoz jutottak, a dolgos és családos gyógy- 
szerószsegődek hiába váznak. Be-beadják 
pályázataikat, ezt a kormány a külszin 
kedvéért szívesen is veszi, de jogot nem 
kapnak és egész életükben arra vannak 
kárhoztatva, hogy másnál dolgozzanak. Ez 
az eljárás érthető felháborodást kelt minden 
esetben s a felháborodás most is ki fog 
törni, mikor a kormány egy egészen fiatal 
embernek a, Kerepesi- és Klauzál-utcza 
sarkán patikát engedélyezett.

térd Gerdi-nél a leg­
divatosabb

-nél a leg­
tartósabb
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Bűnvádi eljárás Dókas ellen.
Sáíornlja:ujheIyböl jelentik. A kir. 

ügyészség Dokus Gyula alispán ellen a bün­
tető törvénykönyv 480. paragrafusa alapján 
minister! rendelet végrehajtásának megtaga 
dása miatt vádat emelt. Most kézbeeitették 
ueki a kir. járásbíróság idézését deczember 
tizenharmadikéra.

Kettős szerelmi gyilkosság.
Tragédia a kaszárnyában.

— Saját tudósítónktól. —
Debreczen, decz. 1

Pénteken virradó reggelen vérfoltok 
pirosították be a Pavillon laktanya egyik 
őrmesteri szobáját. Nem mindennapi tragé­
dia játszódott le ott. Nagyon szerették egy 
mást, szinte imádták, de egybekelésüknek 
akadályok álltak útjába. Ez keserítette el 
őket. Egyre tornyosuló vész fellegek rómit- 
gették a szerelmes pár békés egyetértését, 
ölyüként csapott lerájuk nap nap után az d 
félelemérzés, hogy hatba sohasem lesznek, 
vagy nem lehetnek egymásé. Mig igy titkon 
az elkeseredett szerelem birkózott a meg- 
mogvillanó remónyórzésekbel, addig gyorsan 
peregtek a napok az élet orsóján tovább- 
tovább és az ifjú szerelmesek a bizonyta­
lanság sötét ködében elveszítették naturális 
gondolkodásukat is.
8 Megható történet ez. A részvét minden 
húrja megrezzen szivünkben, amikor a tra­
gédiáról Írunk.

Két szépen fejlődött élet elpusztulásá­
ról van szó, a szerelmesek egyike, a férfi 
boldogtalanságába kétségbe esve, önmaga 
és az azelőtt pár perczczel is gyöngéd ölel 
kedéssel ápolgatott szerelmese ellen fel 
emelte a gyilkos revolverét. Nem tartozott 
ez a szerencsétlen pár a társadalom ama 
rétegébe, ahol feakőlt poétikus szerelemről 
lehetne írni, de a maga közvetlenségében 
megható az ö sorsuk.

A szerelmi tragédiáról tudósítónk a 
kővetkezőket jelenti.

Késsülődés a halálra.
Seress Márton szakaszvezető ezredtrom- 

bitáat csütörtökön délután meglátogatt Mo­
csári Vilma borleány, akibe régebb idő őta 
szerelmes volt, A leány szintén viszonozta 
az ezred hornista szereimét s tegnap is az 
vitte a kaszárnyába. A trombitás szakasz- 
vezető jó viszonyban volt az őrmesterével s 
megkérte tehát, adja oda neki délutánra az 
őrmesteri szobát. Az őrmester bajtársi szí­
vességgel át is engedte azt. Itt a férfi és a 
leány borozgatni kezdett és igy bor mellett 
panaszolták az élet mostohaságát, egybeke­
lésükre semmi remény sem derült fel a lát­
határon. Amint igy borozgatva keseregtek 
sötét gondolata támadt a legénynek,

_ Haljunk meg Vilmám mondotta
s igy legalább egyesülni fogunk a halálban

A gyilkosság és öngyilkosság.
Mikor hajnalodni kezdett, hat hatalmas 

lövés rázkódiaita meg a kaszárnya ablakait 
és dúlta tel a kaszárnya csendjét. Az éppen 
ebben az órában ébredő legénység vig dala 
félbe szakadt s mindnyájan s mindannyian 
a borzalmas eset színhelyére siettek.
Ekkor a leány kebe éből még patakzott 
vér s a legény halálhörgése önkéntelenül is 
felélesztette a részvétet.

Seres Márton szakaszvezető a földön 
feküdt, mellette nagy vértócsa és a 8 mili- 
méteres szolgálati revolvere, mig az ágyon 
holtan feküdt kedvese, Mocsár Vilma 23 éves 
leány, Medgyasszay József Baros-utcza 2. sz. 
a, lakos sógornője.

Rendőrség a kaszárnyában.
Az ügyeletes tiszt nyomban értesítette 

a rendőrséget, ahonnan ifjú Orosz László

rendörfogalmazó sietett a véres tett színhe­
lyére ős a hadbíróval megindította a vizs­
gálatot. Megállapították, hogy Seres Márton 
előbb két lövéssel megölte kedvesét, a ha­
tottat az ágyra fektette, azután pedig három­
szor egymásután a halántékába lőtt. Mind 
az öt lövés halálos. A leányt egymásután 
kétszer mellbe lőtte. A lövések a szivét fúr­
ták át és rögtöni halált okoztak. A legény 
háromszor lőtt a fejébe, úgy hogy az agy­
veleje ie kilocscssnt. Rendkívül szívós élet 
erőre vall, hogy még nehány óráig élt. A 
hadbíró intézkedésére a katonát a csapat 
kórházba, a leányt pedig a közkórházba 
szállították. A leányt ma fogják felbonczolm. 
A kaszárnyában pedig abban az irányban 
hogy a történtekért ki a felelős, megindítot­
ták a vizsgálatot.

A szenzácziós bűnügyben a rend­
őrségnek is nagy a dolga, mert az 
ügyészség megkeresése folytán az isme­
retlen tettesek ellen a vizsgálatot foly­
tatják.

Színház.

Letépték a szégyenplakátokat.
Merénylet a középületek ellen.
Lányi letartóztatásokat rendel.

— Saját tudósítónktól. —

Debreczen, decz. 1.
Lapunk tegnapi számában rövid 

nehány sorban megemlékeztünk azok­
ról a ,,merényletekről“, melyeket a 
egvakmerőbb cselekedeteknek minősít 
a darabant kormány. A merénylet, a 
mely Lányi igazságügynök rendelete 
szerint főben járóbb bűn az apa gyil* 
kosságnál is, nem egyébb mint, hogy 
egy két hazafias érzelmű polgár le- 
épte a póttartalékosok behívóját a 
rözépületek falairól.

Ez tehát a merénylet. Sötét, mély. 
séges bűn, a mely a legszigorúbban 
büntetendő. A vizsgálat megindul, az 
eddig ismeretlen tettesek ellen.

Ennek a nyomozásnak az az elő­
nye, hogy Lányi az igazságügyész, 
mikor a „Parancsolom*1 kezdetű ki­
rályi kézirat megjelent, — egyidejű­
leg szigorú utasítást adott ki a kir. 
ügyészséghez, a melyben a tettesek 
ellen a megtorló lépések haladékta- 
talan megindítására hívja fel a vádha­
tóságot.

Az igazságügyminiszter gyanúja 
abban a tekintetben igen alapos volt, 
hogy a szégyen plakátokat, amelyek 
a póttartalékosok behívásáról szóltak, 
— le fogják tépni.

Tegnap a csendőr laktanyán a 
törvényszéken, a pénzügyigazgatóság 
nál és a többi közintézmények egy 
részén, a hol ezek a plakátok ki voltak 
ragasztva, — arra ébredtek fel az 
őrök, és hivatal szolgák, hogy a fala- 
kon csak a szögek árulják el, a pla­
kátok helyét.

— Letépték a plakátokat! hang­
zott a hivatalokban.

— Már megint letépték ? — Kér­
dezték.

— Már megint.
Tehát nem először, hanem ismé­

telten. A merényletekről ma jelentések 
érkeztek az ügyészséghez, a mely az 
igazságügyminiszter szigorú rendelete 
folytán nyomban megindította az el­
járást.

Ssentivánéji álom. Királyok mu­
latságára irta a legnagyobb költő ezt a 
tündóri álomlátást, s ma is királyi élvezet­
tel issza lelkünk a szavak csodálatos zené­
jét, amelynek ömlése ritmus ; és mint az 
állandó vizár: a pajkosság, tréfa virágait 
ringatja hullámain. Légies tündérsóg és vas­
kos miudennapiság a legmüvészibb dishar- 
moniában húzódik egymás mellett. Játék az 
egész, de isteni játék. — Színészeink álta­
lában véve becsülettel megállták helyüket, 
nem számítva egyesek szerep nem tudását. 
De talán ez is menthető az elfoglaltság sza­
kadatlanságával. A négy szerelmes kedves 
háborúságát jó kedvvel, elevenséggel vitte 
diadalra Ternyei (Demetrius), Krasznay 
(Lysander), Jeszenszkyné (Heléna) és Mar- 
kovics (Hermina). Kötődésüket a közönség 
a mának fátyolán át nézte látta ős értette 
meg. Csapongó, pajkos Pukk volt Szabó 
Irma, akinek tiszta hangja kedvesen színezte 
a tündérségek változó zenéjét. Almássy Lola 
(Oberon) nem tudta szerepét; pedig Shaks- 
peare ennyit megérdemelne. Sugár királynő 
volt Polgár Ilona (Sitania), A színjátszó al­
bánéi polgárokat Békés, Polgár, Sarkady,t 
Árkossy, Szabó és Vadász játszották jó vas­
kosan, nagy derültség mellett. Az utólsó fel­
vonás groteszk színjátszását Sarkadi (Thisbe) 
és Polgár (Priamus) csaknem shaksperei hu­
morral vonták be. Ilyen kedvel kellene min­
dig játszaniok. A királyt Szakács, a kirá'y- 
nét Arday Ida személyesítette stílszerűen.
A Perczel testvérek nagyon ügyes tánczot 
tejtettek, tündérekhez illőt. Az előadást meg­
előzőleg Vörösmarty emlőkére „Szép Ilonkát 
olvasta fel Jeszenszkyné, A költemény alak­
jait pedig némaképben személyesítették ügyes 
rendezéssel a társulat egyes tagjai. Telt 
színház tapsolt az igazi művészetnek. Ez 
kedves este volt. (o. a.)

Dolov&i nábob leánya. Ma este 
Herczeg Ferencz legnépszerűbb színmüve 
kerül színre, melynek érdekessége Zilehy 
Gyula Biliczky kadétja lesz. Zilahy kreálta a 
szerepet a Nemzeti Színház premierjére az 
egész fővárosi közönség nagy tetszése mel­
lett. A darab fő női szerepét Szabó Irma 
játsza, Ternyei Lajosnak pedig egyik legjobb 
szerepe Tarján Gida.

Mii* Chipp. Vasárnap este a víg­
színház ily czimü vigjáka kerül színre, 
melyre a vígjátéki személyzet hetek óta 
készül. A vezető női szerepben Szabó 
Irmával, 'részt vesznek még az előadásban 
Békés Gyula, Szakács Andor. Krasznay 
Ernő, Polgár Sándor, Sarkadi Vilmos, 
Deéssy Alfréd, Ternyei Lajos és Kondor 
Ernő.

Előkészületek a városatya 
választásra.

Detireczen város közgyűlése.
Második nap.

— Saját tudósítónktól. —
Debreczen, deczember 1.

Debreczen város törvényhatósági bb 
zottsága ma délután folytatta tegnap félbe­
szakított közgyűlését. Ma már ugyan nem 
volt az a tüze» hangulat a teremben mint,
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tegnap, azonban a város köztigyei iránt 
nyilvánuló szeretetnek adtak kifejezést a 
városatyák, A mai nap tényleg a város köz­
ügyéit szolgálta. A legfontosabb kérdéseke 
intézte el a közgyűlés.

Az érdekesebb határozatok a város­
atya választásra vonatkoztak. — E hóban 
ugyanis választás lesz, s ennek mintegy be- 
harangozója volt a mai közgyűlés intézke­
dése. Megállapították a választás határnapját, 
a mely e hó 18-án les*. Névszerinti szavazás­
sal döntöttek továbbá a város pénzeinek ta­
karók pénztárakban való elhelyezése fölött 
Majd kisebb ügyekben intézkedett a köz­
gyűlés, melyről részletes tudósításunk a kö 
vetkező :

Kovács József polgármester megnyi­
totta a közgyűlést. Ezután folytatták a tárgy 
sorozat tegnap félbeszakított pontozatainak 
tárgyalását. — A polgármester előterjeszti, 
hogy a vízvezeték ügy után a csatornázási 
ügyet tárgyalják.

Márton Imre nem tartja czélszerünek 
az ügy tárgyalását, mert az előterjesztést 
úgyis elfelednék. Jobbnak látja, hogy a yiz 
vezeték és csatornázást egyszerre, az áprilisi 
közgyűlésen tárgyalják,

A közgyűlés az indítványt egyhangúlag 
elfogadta.

Névszerinti ssavaaások.
Következtek a névszerinti szavazások 

Első volt ezek között a Bornyász féle te 
lekre nézve harmadizben, a libakerti földre 
másodszor, a Weidner-féle ondódi főidre 
először, — őzv. Kecskés Sándorné telkére 
először.

A város pániéinak elhelyezése.
A közgyűlés ezután a felett döntött 

névszerinti szavazással, hogy az 1906. év 
folyamán a házi, alapítványi és gyámpénz 
tárakban felgyülemlő készpénzeket hol he 
lyezzék el.

A tanács azt javasolta, hogy a letétek 
az első debreczeni takarékpénztárba helyez­
tessenek el, — a készpénzek pedig igy egy 
ötöd részben a Csapó-utczán lévő takarék­
ban, a közgazdasági bankban, az Ipar és 
Kereskedelmi bankban, Alföldi takarékban 
és a debreczeni Hitelbankban helyeztes 
Bonok ól»

Márton Imre kijelenti, hogy a fiatal 
pénzintézeteknél kár elhelyezni a pénzeket. 
Indítványt terjeszt elő, hogy a pénz két ötö­
dét az első debreczeni takarékpénztárban 
helyezzék el, a többi pénzintézetekben pedig 
a tőke arányában a három ötödét.

A közgyűlés a tanács javaslatát fo­
gadta el azzal, hogy a Debreczeni Hitel­
intézet nem helyez el pénzt. Márton Imre 
indítványa tehát, hogy az első takarékban 
2 ötöd rész helyeztessék el, — elesett. -

Ugyancsak névszerinti szavazással el­
határozták, hogy az 1906. évre chequeszám- 
Iára a pénzeket a kereskedelmi és Ipar- 
banknál helyezők el, A pénzek után a pénz 
intézet 4 és fél százalékot fizet.

Előkéuttletek városatyaválasztásra.
Ezután a törvényhatósági bizottság 

tagjai sorából kilépő 47 városatya válasz­
tására nézve tettek intézkedést. A bizottság 
ban megüresedett tagsági helyek betöltésére 
a választást e hó 18-ik napjának d. e. 8 
óráját tűzték ki.

Választási elnökök leltek a Csapó

utceai keiületben K. Kiss József, helyettes 
elnök Pongó Lajos és Bihari István. A 
péterfiai kerületben elnök Szabó Lajos, 
Szikszay Lajos és Zöld János. A Hatvan 
utczai kerületben elnök Kulcsár Endre, h. 
elnökök: Gvörffy Aladár és Kertész Mihály.

Piacé utczai kerületben Dr. Kemény Mór, 
í. elnökök Jámbor János és Csanak József.

Varga utczai kerületben elnök : Dr, 
[ocsár Gábor h. elnökök B. Kövesdi Imre 

és Péter Gábor. A Kossuth utczai kerület­
ien elnök Rickl Antal, h. elnökök Polgári 
Bálint ős Kovács Lajos.

Három ssabályrendelet.
A tárgysorozatra három szabályrendelet 

tárgyalása volt felvéve. Az egyiket, a kül­
területeken való építkezésre vonatkozó sza 
lályzatot levették a napirendről, mert előbb 
a gazdasági bizottság véleményét kívánja 
tudni a közgyűlés.

Következett tehát a gazdasági cselédek 
szolgálatára vonatkozó szabályrendelet, a 
mely a cselédek szegödési, felmondási ide­
jéről is szól. Király Gyula tanácsnok tér- j 
j esztette elő az ügyet.

Szabó Kálmán az emberi szemponto­
kat kéri a cselédek szerződés változtatásánál 
figyelembe venni ős ajánlja, hogy az álta­
lános cselédváltozás ideje ne januárban, 
hanem április elsején legyon.

Kertész István szerint nehéz ezt 
keresztül vinni.

Dr. Koosár Gábor a vinczellőreket 
nem kívánja a gazdasági cselédek közé 
sorolni.

Balkányi Miklós kijelenti, hogy 
országszerte január elsején szokásos a 
cseléd szerződtetés.

A közgyűlés több felszólalás után ki­
mondta, hogy a cselédszerződés ideje január 
1 én legyen.

(A gázgyári robbanás)
A légszeszgyárnál 1905. január 15 én 

robbanás történt. A robbanás 17738 koronát 
emésztett fel. Ebből az összegből 12269 kor. 
biztosítás utján térült meg, a fennmaradó 
4771 korona pedig az 1905. éei költségve­
tésben nyert fedezetet. A tanács jelentését a 
közgyűlés tudomásul vette.

(A sáros szénszállítása.)
A tanács ugyanis pályázatot hirdetett 

a szükséges szénmennyisőg szállítására. Két 
előnyös ajánlat érkezett bs, az észak ma 
gyarországi egyesitett kőszőnbánya részv.- 
táreaságé, és a „pestvidéki kőszén-bánya 
részvény társaságié. A tanács a főmérnök 
javaslata alapján azutóbbinak adta ki a szál­
lítást. Ezt a határozatot az északmagyaror­
szági kőszénbánya megfelebbezte.

Az ügyet Király Gyula tanácsnok ismer­
tette. Előadta, hogy az ö nézetét az ügy 
eldöntésénél mellőzték.

Vecsey Imre főjegyző (ingerülten) : 
— Kérem, ne dezavuáljuk egymást !

Király Gyula : — Én csak a tényeket 
ismertetem. A főmérnök a gépész véleményét 
tekinti egyedül irányadónak, hogy a vörös­
vári szén jobb a salgótarjáninál. Javasolja, 
a tanács határozatát a íelobbezés értelmé­
ben változtassák meg.

Aczól Géza főmérnök részlesen ismer 
tette az ügy előzményeit ős azon számada­
tokat sorolta felnek, amelyekből ö abbeli 
meggyőződését merítette, hogy a vörösvári 
szén jobb a salgótarjáninál. — Kéri a 
közgyűlést, hogy a tanács határozatát tartsák 
érvényben.

Király Gyula tanácsnok személyes 
kérdésben szólalt fel. ö nem akart semmif 
sem a főmérnök szemére hányni. 

Szántó Győző úgy látja, hogy itt két 
ellentétes vélemény van. Ajánlja, hogy a 
régi szállítót bízzák meg a szállítással.

Márton Imre felszólalása után Szik* 
azay Gyula saját tapasztalatai alapján, a 
Király Gyu'a indítványát támogatja.

Dr. Magoss György megjegyzi, hogy 
pestvidéki kőszénbányával október elsejétől 
kezdődőleg már megkötetett a szerződés.

Juhász Ignácz felszólalása után az 
elnöklő polgármester ezután a vitát bezárta, 
s szavazásra tette fel a kérdést.

A tanácsi határozatot mindössze 
csak öten támogatták szavazatukkal, 
mire az elnök határozatként kimondotta, 
hogy a szénszállítással az „északmagyar 
országi kőszénbánya“ bizatik meg újabb 
három évre.

Játéktér a nagyerdőn.
Az iskolai játszótér ügyét Oláh Károly 

tanácsnok ismertette. A közgyűlés úgy ha­
tározott, hogy a játszótér fölállítására szük­
séges összeget megszavazza, s annak he 
lyéül a gyantaföldi tisztást jelöli ki.

Ezzel a közgyűlés este hőt óra után 
véget ért.

A szoczialisták esti tüntetése.
Komédia as uteiin.

— decz. 1.
Tegnap este kilencz óra után a Mar­

seilles hangjai mellett vonult fel körülbelül 
háromszáz munkás és tüntetést rendezett 
az általános választó jog mellett. A tüntetés 
sem idő, sem alkalomszerű nem volt. Tu­
dósítónk erről a következőket jelenti :

Végh Gyula rendőríökepi'ánynik teg­
nap este telefonon jelentették, hogy a Ven­
dég utcza 12. számú házban a szocziálde- 
mokraták titkos ülést tartanak. Végh Gyula 
Bardőcz András rendörbiztost küldte a hely­
színére, a ki azonban nem talált szoczialis- 
tákat. Közben úgy fél 9 óra tájban a kü­
lönböző szakegyletekböl körülbelül 300 főnyi 
munkás szedelőzködött össze s a Marseilles 
éneklése mellett az Andaházy Szilágyi inté­
zet elé vonult. Az erkélyen Ferenczy 
Gyula dr. akadémiai igazgató állott, a kit 
Vági Dezső üdvözölt. Ferenczy az üdvöz­
lésre hosszabb beszédet mondott, a mely­
ben fejtegette az általános választói jog 
szükségességét.

Beszéde után a tömeg Jánosi Zoltán 
ref. lelkész lakása elé vonult. Jánosit Török 
János üdvözölte. Jánosi lendületes beszéd 
ben köszönte mag az üdíözlóst, és ő is az 
általános választói jogról beszólt. Beszédét 
azzal fejezte be, hogy éljen a haza. Erre 
a szoczialisták ordítozni kezdtek.

— Ott a haza a hol jog van, nekünk 
nincs hazánk.

Az épületes kijelentés után a tömeg a 
Debreczen szerkesztősége elé vonult, a hol 
fütyült, tombolt. A szerkosatősógben, miután 
a lap nappal jelenik meg, az esti órákban 
nem tartózkodott senki, igy az emoleten lakó 
úri családot rőmitotték mag egyedül a szo­
czialisták.

A tüntetők ellen a rendőrség kihágási 
eljárást indít.

Czipö király
■T A őségre tessék ügfslnl. *>■

Debreczen, Piacz-u. 49., a főposta ka­
pujával szemben, őszre és télre legol­
csóbban lehet vásárolni női-, férfi- 
6e gyermek czipőket.......... —

Tolnai Dániel
elsőrangú czipő-üzletében.
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I
ogy néhány látképes levelezőlapot 
egyen, de mikor kupéjába visszatért, 
két utas már nem volt ott, de nem 

olt már ott a Hartstein kofferje és 
jen értékes utazó bundája. A koffer­
en értékpapírok és takarékpénztári 
;önyv volt, huszonötezer korona ér­
ékben A vonat elindulása előtt egy 
lordár visszahozta Hartsteinnak a bűn- 
iát. Hartstein feljelentést adott be a 
lebreczeni főkapitányságon az esetről.

— Uj rend a rendőrségen. Meg- 
rtuk a minap, hogy addig is. mig a ren­
dőrség szervezete teljesen újjá lesz alakítva 
is a létszáma felemelve, a rendőrfőkapitány 
íj rendet hozott be a rendőrségen s az uj 
•endet tegnap már meg is kezdték. Hogy 
esz az ujjitásnak eredménye, azt majd meg 
átjuk. Az első nap minden komolyabb je­
lenség nélkül múlt el.

— Haros a vasárnapi munka 
■sünéiért. Ma kiáltvány czimen plakátot 
küldtek be hozzák, a melyben a magyaror­
szági kereskedelmi alkalmazottak szakegye-

sára. A nemes czél érdekében a kereske­
delmi alkalmazottak már tartottak gyűlést, 
most ismét összegyűlnek vasárnap délután 
2 órakor, hogy nagy értekezletükön meg
rÄSZ'ÄÄSf « e“i 8
órai zárórát és a teljes vasárnapi munka­
szünetet kívánják.

_Uj segédlelkéss. Kiss Áron ev.
ref. püspök. Kiss Albert debreczeni ev. ref. 
lelkész beteg segédlelkészének Szabó Zol-

‘" A"c..,n»k°<ÍBtAlv A kereske-liánnak helyettesítésére, ki orvosi tanácsára 
— A CsaraCK hónanra fürdőbe megy. Barótby Istvándelmi Csarnok viga mi bizottsága a ke^1/Yév^ tLologust segédlelkészi minőségben 

müvészestélyre a ^ ^íiho^ 'A debre! a jt^ÄTrooÄt., s az összes lel­
bocsátotta ki az egylet tA«*,h°z; f j™ kéjzi teendők végzésével megbízta, 
czem kereskedelmi csarok D. Ligeti Juliska « .

úrnő a Nemzeti Színház művésznője, Je 
szenszkyné O, Irén a dtbreczeni szintársu- 
lat tagja, Fóti Frida úrnő a debreczeni szín­
társulat tagja, Rózsahegyi Kálmán a Nem­
zeti Színház tagja szives közreműködésével 
folyó évi deczember hő 5-én esti fél 9 óra­
kor, az egyleti helyiség nagytermében mü- 
vész-estélyt r ndez. A névre szóló korlátolt 
ülőhelyek kizárólag hölgyek rendelkezésére 
állanak és pedig mindenek előtt azon tagok 
hölgy-hozzátartozőinak, akik a résztvételi 
ivat aláírták. A jegyeket a titkár az előjegy­
zés sorrendje szerint állítja ki. A jegyek 4-én 
hétfőn délután 2—3*ig a titkári hivatalos 
helyiségében vehetők át. Az estély fél 9 óra­
kor kezdődik. Az estó’.y után tea és buffet.

— Huszonötezer koronát lopás.
Budapesti tudósítónk jelenti : A Bécs 
és Pozsony közötti gyorsvonaton Hart- 
stein Péter debreczeni dúsgazdag 
földbirtokos fia, aki édes apját láto­
gatta meg egy bécsi szanatóriumban, 
hazafelé utazott Debreczenbe. Pozsony 
előtt való állomáson ugyanabba az első 
kocsiosztályba egy ur és nő szálltak 
elegáns ruházatban. A férfi kezében 
kézitáska volt, kilencz koronás mono 
grammal. Kezdetben németül váltottak 
néhány szót, majd francziául folytatták 
a társalgást. Néhány perez múltán 
mind a ketten alvást szimuláltak. Még 
a pozsonyi állomáshoz érve is aludtak. 
Hartstein a pozsonyi állomáson kiszállt,

— A Csokonai kör felolvasó
ülése. Deczember 18-án pénteken délután 
tartja a Csokonai kör második felolvasó üléséi.
A műsoron lesz értekezés, novella és köl­
temény, de vonzóan érdekessé teszi majd a 
élolvftfió-öléat, hogy a Csokonai-körben ekkor 
mutatkozik be Vándor Iván, ez az újabban 
feltűnt erős irói tehetség, aki a Budapesti 
Hírlapban megjelent rajzaival és elbeszélé­
seivel a legszélesebb körökben fölkeltette 
maga iránt a figyelmet.

— A deoeemberi időjárás. Meteor 
jelenti az időjárásról: Deczember hő cso­
mópontjai : 1, 2. 3, 7, 10. 12, 15, 19, 22. 
23, 24, 25, 26. 30. 31-re esnek, a melyiki 
közül a 2 10 15 22 és 30-iki hideg, 10-iki 
sze’es, viharos vagy csapadékos, a 15- a 
enyhült, a midőn napkitörések várhatók, a 
22 iki felette változó, csapadékos, hideg, a 
80-iki erősen hideg jelleggel bir a bolygók 
részéről. A naptól jövő erőhatások erősen 
befolyásolják a bolygóktól eredő időjárási 
jelleget, amely tőlünk kifejlődését nagyban 
akadályozza s inkább csak az esőnek tul- 
nagymennyiségét idézi elő.

— A*“ „Iwria“ egyesület ma este 
fél 9 órakor (Deák Ferencz ut 8.) rendes 
gyűlést tart, melyre úgy a rendes, mint a 
pártoló tagok ezúton meghivatnak. Érdek­
lődőket szívesen lát a vezetőség.

— Rablóvilág Vámospércsen.
Vámospércsen és környékén ugyan­
csak feléledt a régi rablóvilág. Egyik 
éjjjel úgy mint a másik éjjel, újabb és

sejtő közönséget. Tegnap éjjel Orosz 
Sándor főszolgabíró szőlőjében törték 
Tel a pajtát. A csendörség az ismeret­
en betörök után nyomoz.

- Társas estély. A jótékony nő­
egylet társas estéjére való jegyek Molnár 
Ferencz ur üzletében kaphatók. A rendező­
ség 60 filléres állóhelyeket is bocsát ki. Az 
est iránt városszerte nagy az érdeklődés.

— Emlékünnepély. A .Főiskolai 
Énekkar*, mint rendesen, néhai Jámbor Fe­
rencz énekkari alapitó emlékezetére $ nő 
3-ikán délután 5 órakor a főiskolai ének­
teremben kegyeletes emlékünnepélyt tart, 
melynek műsora a következő : 1. Gyászének 
Erkel Ferencztől. 2. Megnyitó beszéd, tartja 
Csiky Lajos az énekkar felügyelő tanára. 
Ezen számnál fognak kiosztatni a jutalmak 
az énekkar tagjai között. 3. Tartózkodó kére­
lem. Pfei Ferencztől, férfikarra irta Mácsai 
Sándor. 4. Komoly szavalat, tartja Varga 
Antal 2. th. 5. Négy magyar népdaí Lányi 
Ernőtől. 6. Vigszavalat. Előadja. Fellner 
József 1. jb. 7. A haza dr. Szőllőssy Atil­
lától. A rendezőség az ünnepélyre megbúvót 
nem bocsát ki, hanem ezúton hívja meg az 
érdeklődő közönséget.

— Nagy tűs Tiasa osege hatá­
rán. Óriási tűz ütött ki tegnan délután 
Braun és Glück gazdaságéban Tisza-csege 
határán. Kigyuladt a 22 öl bosszú szénás ól 
s az porig leégett. A kár 22000 korona, 
tűz úgy keletkezett, hogy az egyik gazda­
sági alkalmazott fia játék képen meggyujtott 
egy csomó szalmát. És ettől a többi is lán­
got kapott.

— As önálló munkás betegae- 
rélvső pénstár igazgatósága e hó 8 án 
Richter Károly elnöklete alatt ülést tart, a 
melynek tárgyai folyó ügyek.

— Rendőrség november hónap­
ban. A rendőrség novemberi működéséről 
tegnap készült el a statisztika. E statisztika 
szerint elfogott 7 embert lopásért, egy rab­
lógyilkost, rendőri kihágásért megbüntettek 
237 embert és eltolonczoltak 136 ot.

— Meghaltak. A tegnapi nap folya­
mán a kővetkező halálozásokat jelentették 
be az anyakönyvi hivatalnál. Fórián Sándor 
ev. ref. 13 hónapos, Gerembeny József g. 
kath. 3 napos, Cséka Vilma róm. katb. 11 
lónapos.

— Megtréfált bérkocsié. Jókedvű
mulatók ugyancsak rossz tréfát űztek ifj, 
Kecskés István bérkocsissal. Mig ő ugyanis 
egy pohár italra egyik mulató helyre be­
ment, addig arra jött jókedvű urak elhajtot­
ták a kocsit és hosszú kocsikázás után a 
kocsit ott hagyták a vasútnál. Itt találta meg 
Kecskés kocsiját, de ekkor már a lovon és 
kocsin semmiféle szerszám nem volt, mert 
azokat egy ismeretlen ember a lóról leszedte 
A rendőrség mindkét irányban nyomoz.

— Köszönetnyilvánítás. Mindazon 
rokonok barátok és ismerősök kik megbol­
dogult férjem végtisztességtőtelóre megjelen­
tek s részvétükkel fájdalmamat enyhíteni 
igyekeztél, fogadják ez utón is hálás kö- 
szönetemet. őzv. Faragó Istvánná.

— A Hajdúnánási most alakult 
48-as Kossuth Kör folyó nov. hó 19 ón a 
Bocskai Szálloda táneztermóben, igen szépen 
sikerült zártkörű tánczvigalmat rendezett, a 
saját könyvtára gyarapítására; felülfizetést 
tettek a következők u. m. id. Kovács László 
a kör Elnöke, Ngs. Rákosi Viktor orszgy. 
képviselőnk, mint a kör tiszteletbeli Elnöke, 
Debreczeni Sándorné, Kóki Lajos, Szűcséjijei úgy mint a masis ejjei, ujauv uenreczem oauuumo,

újabb betöréssel lepik meg a mit sem Lajos, Fejes Sándor, Jenet Miklós,--------

Nagy árleszállítás. Maradékokat féláron alul árusítjuk. Salyam pamut 15 kr. A raktáron
levő összes téli szövetek, selymek, barchetek, vá3J7^fAaf
női és férfi fehérnemüek, paplanok, női és permek felöltök gy
jóval olcsóbban árusítjuk. Tisztelettel Walleriteln FUlttp Fiai.
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Imre, Varga István, Varga János, Alföldi 
Imre, Nagy László, özv. Rezák Jánosné, 
Vitéz Balázs, Daróczi László, Fábián Lajos 
a 48 as független kör képviseletében meg­
jelentek id. Vitányi József, Kola Gábor, J. 
Tóth Demeter, Lénte Miklós, Szebenyi Már 
ton és Hentes Sándor a kik szinte felül 
fizetéssé tisztelték meg körünket a miért is 
fogadják szives köszönetünket, Hajdúnánás. 
1905. nov. 20. A rendezőség.

— Vasárnap a Dróher sörosar- 
nokban Baksör csapolás, zóna reggeli kü- 
lönlégességek „malacz tokány', »csángó 
vetrecze*, .matróz hús*, „bécsi virsli“, „frank 
furtf virsli*, „szepességi virsli*, „csemege 
kolbásskák*. Korona a la Piheni sör foly­
ton frissen, csapolva. Délutáni usonához 
„Kocsonyázott csemegék*, „bischmark“, „he 
ring*, ostsee hering“, „angolna“, „fillét he­
ring*, esté „hurka estély*, „kecsege, „har­
csa*, „ponty*, „tok*, „viza*, „halászlé“, 
„fáczánf, fogoly*, „nyal.* Kitűnő martintái 
uj bor. Színház után is zene egész éjjel.

— Legnagyobb eongora terem, 
Piacz^utcza 49. főpostával szemben legna­
gyobb hangszer üzlet, József kir. herczeg- 
utcza ‘2. szám (Bikaszáloda melett), legna­
gyobb hangszér műhely, zongorák rövidre 
vágása, valamint bármiféle hangszer javítás, 
tökéletesen végzem, műhelyem élőn oly 
üzletvezetővel rendelkezem ki már az 1896 
országos kiállításra egy jelesebb műhelyben 
az ő általa készült hangszer lett kiállítva, 
érdem éremmel ős oklevéllel kitüntetve. Leg 
hírnevesebb gyártmányú zongorák, pianinok, 
harmoniumok, czimbalmok és mindenféle hang­
szerek, kitűnő hurok. Jutányos áron besze­
rezhetők, Komáromi M. mü-hangszerkőszitő. 
Zongora hangolást vidéken is elfogadok. Ka 
rácsonyi legszebb ajándékok.

— Pergetett oeemegeméx és czu 
kortorma a lógótokban beszerezhető Dávid 
Zoltán üzletében Rákóczi- és Eötvös-utcza 
sarkán. Telefon 315.

Fejérváry lemondása-
A király elégedetlen.

Nem lesz házfeloszlatás!
— Távirati tudósítás. —

egyezését semmihez se adta. Ellen­
ben — mint beszélik udvari körök­
ben — kijelentette, hogy nem ért 
egyet a kormány viselkedésével.

A király állítólag Gautsch báró, 
az osztrák miniszterelnök előtt, a ki 
Fejérváry után megjelent, igy nyilat 
kozott:

— Egyáltalán nem szeretem 
ezt a szocziális banda bandázást. 
Ezek az emberek mindenbe bele- 
visznek engem !

Általában erősen tartja magát a 
hir, hogy Fejérváry megbukott, Sőt 
a kormány uszályhordozója, a Pester 
Lloyd is erről értesült.

A német félhivalos ugyanis azt 
Írja a mai kihallgatásról, hogy Fejér 
váry a királynak elötérjesztéseket tett 
azomban a korona nem járult hozzá 
semmihez, mire Fejérváry beadta a 
kabinet lemondását. Fejérváry állása 
a mai kihallgatás uián annyira meg 
ingott — jelentik Bécsböl a P. L- 
nek — hogy az udvarnál ismét Széli 
Kálmán meghívását tervezik.

Fejérváry a kihallgatása után na­
gyon zárkózott volt, Az újságíróknak 
csak annyit szóit :

— A helyzetről tettem je’entést !
A miniszterelnök ma Bndipo tre 

utazott. Holnap sürgős minisztertanács 
lesz, a melyen Fejérváry a mai kihal■ 
gatás eredményét fogja közölni dara 
bánt társaival.

Újabb bécsi hir szerint a király 
az uj választásról hallani sem akar.

A kormány el van arra szánva, 
hogy deczember i9-ikén a képviselő 
házban nem fog megjelenni, hanem 
az előterjeszteni valóját Just Gyula ház 
elnökkel fogja a parlament elé jutt itni.

Feltartóztatott képviselők.
Budapest, nov 1. Báró Prónay 

és Gulner Gyula képviselők tegnap 
délután a vármegyeházára igyekeztek. 
Ragulya rendőrtisztviselö utjokbán fel­
tartóztatta és hosszabb igazolás után 
adta meg az „engedélyt“ a megye­
házára való belépésre,

Monorl Jegyzők hazaflesságe.
Budapest, decz. 1. A monori jegy­

zők kara tegnap egyértelműen elhatá­
rozta. hogy a póttartalékosok behívá­
sára vonatkozó hirdetményt ki nem 
függeszti s azok behívására még ilyen 
utón sem nyújt segédkezet.

Gróf Vigyázó Justhoz.
Budapest, decz. 1. Gróf Vigyázó 

.estmegye vezetésére megválasztott 
lelyettes alispán tegnapi kivezetéséről 
jegyzőkönyvet vett fel és Justh Gyu­
lának, mint a ház elnökének azt to­
vábbi intézkedés végett átadta.

Horvat képviselők bűne.
Zágráb, decz. 1. A mai közgyű­

lésén a rendőrség átiratát tárgyalták, 
a melyben Tuszkán, Winkovicz és Pa- 
ramsic horvátképviselők mentelmi jo­
gának felfüggesztését kérik, A három 
képviselő állítólag felségárulással van­
nak vádolva, Ezt a bűnt a horvát tör­
vények halállal büntetik,

Látogatás Kossnthnal.

Budapest, decz. 1.
A politikai világ feszült figyelem­

mel tekintett ma Fejérváry Géza báró 
bécsi utazása felé. A miniszterelnök 
megjelent ma a királynál, hogy újabb 
törvénytelenségbe z nyerjen felhatal­
mazást. A terv azonban nem sikerült. 
Fejérváry hosszú orral távozott a csá­
szári palotából. Az újság Írók elölt 
csak annyit szólt:

— Döntés nem történt!
Pedig történt. A bécsi előkelő po­

litikai körökben ma befejezett tényként 
beszéltek Fejérváry bukásáról. A ki 
hallgatás során Fejérváry előterjesz­
tette a királynak a legutóbbi miniszter 
tanács határozatát.

Fejérváry felhatalmazást kért a 
házfeloszlatásra is, tett azonban javas­
latot a képviselőház újabb elnapolá­
sáról.

A király meghallgatta ugyan a 
miniszterelnök előterjesztéseit, de bele■

TÁVIRATOK
A pestmegyei tisztviselők fizetése,

Budapest, n.,v. 1. A pestmegyei 
tisztviselők fizetését Römer alispán nem 
folyósította, hanem kijelentette, hogy 
azok részére, akik hozzá fordulnak és 
őt a fizetésük kiutalására megkeresik, 
eleget tesz a kívánságnak és a fizetés 
kiutalását elrendeli. A tisztviselők egyike 
sem fordult hozzá, hanem megvárták 
a jóléti bizottság intézkedését. Délután 
a jóléti bizottság tényleg intézkedett, 
hogy a tisztviselők fizetése az e czélra 
szolgáló: alapból kiutaltassék. A tiszt 
viselők a fizetésüket a jóléti bizottság 
pénztárából fel is vették.
Peitmegye közgyűlése a rendőrségen.

Budapest, decz. 1. A budapesti kir. 
ügyészség tudvalévőén megindította a bűn­
vádi eljárást, azok ellen, a kik Laszberg 
gróf bevonulását megakadályozták. Ma a 
rendőrség Dubravitzky László főjegyzőt hall­
gatta ki az eseményekre nézve.

Budapest, decz. 1. Kossuth Ferenczet 
a vezérlő bizottság elnökét ma Justh Gyula 
és Andráisy Gyula gróf felkeresték a Lukács 
fürdőben. A.politikusok hosszasan tárgyaltak 
Kossuth Ferencz kitelentette,hogy a választói 
jog mellett való állásfoglalását fenntartja. A 
vzérlő bizottság a választói jog kérdését e 
hó 4-iki ülésén tárgyalja.

A deciemberi fizetések.
Kassa, decz. 1. Abauj Torna megye 

tisztviselői ma megkapták deczember hó­
napra fizetésüket. A fizetést nem az állam­
pénztár, hanem a jóléti bizottság folyó­
sította.

Kolozsvár, decz. 1. A kolozsvári tiszt* 
viselők ma benyújtották nyugtáikat az állam- 
pénztárhoz, de ez a fizetést magtagadta. 
Dózsa Endre alispán erre sürgönyileg kérte 
Kristóffy intézkedését. Nem különben fel­
hívta Cseresznyés adótárnokat, hogy a tiszt­
viselők fizetését folyósítsa. Estig azonban a 
fizetés nem történt meg.
I Meggyilkolt úrasszony.

Baden, decz. 1. Ma délelőtt 10 
órakor egy gyilkosságot fedeztek fel. 
Biedermannét, a néhány évvel ezelőtt 
elhunyt Biederman ViktÓr özvegyét 
villájában meggyilkolva találták. Dél­
előtt csendőrök kezdték meg a nyo­
mozást.

Az oláhok gyűléséinek.
Szinérváralja, decz. 1, Több mint 

6000 román népgyülésezett ma a melyen 
dr. Mihályi Tivadar, Demjőn Vazul képvise­
lők ésLukaciu László mondtak izgató beszéde-

■ Darvas Testvérek
női felöltő áruhása

Debrecxea, Fehérló szálloda épület, Kőtemplommal szemben.
i * <»» ■«* A **«» ■

legszebb őszi és téli női felöltők
szőrmekabátok, colli ék, leány kabátok és kőpények 
a legmérsékeltebb árban kaphatók.a OVlAÖÄlvMM a&WHU ÄXUJ---------------

Állandó kiállítás a* idény legremekebb újdonságaiból.
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két. Követelik megszorítás nélküli általános 
választójogot, elfogadják a kormány politi­
káját.

Beöthy Äkos reqvleme.
Budapest, decz. 1. Beöthy Ákos 

országgyűlési képviselő halálának ma van 
az első évfordulója s ez alkalomból a 
gyászoló rokonság rekviemet tartatott dél­
előtt a ferencziek belvárosi templomában.
A rekviemre az entreprise intézet a tem­
plom belsejét gazdag gyászpompával éke­
sítette, a szentélyben pedig díszes ravatalt 
állított fel, melyet az elhunyt Beöthy 
Ákos czimeres gyászjelentései ékesítettek 
A fekete posztóval borított padsorokban 
helyet foglaltak a kormány tagjai Beöthy 
Ákos jó barátai, közöttük számos ország 
gyűlési képviselő és igen sokan tisztelői, 
közül. A szertartást Ozory Sándor tartó 
Hiány főnöke végezte, a kinek Bütykey An­
tal bázfőnök és Lambert atya segédkezett. 
Szertartás előtt Szantucs Zsigmond zene- 
igazgató vezetésével, az operai énekesekkel 
megerősítve a kórus Engeszernek rekviemét 
adta elő.

Ä ezért meggyilkolták.
Budapest, nov. 1. A budapesti 

börzén ma óriási pánikot okozott egy 
Berlinből érkezett hir, mely azt jelen­
tette, hogy a czárt felrobbantották. Bár 
a hírrel szemben rögtön felmerült az 
a gondolat, hogy ez csak börzema- 
növer, mert délig semmi hivatalos je­
lentés nem érkezett róla, mindaz^-- 
által a fejetlenség^^'2avar a börzén | 

jíem S3jw,f~rneg, maga a hir pedig se- 
,,0besen terjedt a fővárosban és az ut 

czákon, sétatereken, kávéházakban min­
denki errői beszélt.

Ä pestmegyei események.
Budapest, decz. 1. Pestvármegye szék’ 

háza ma ismét csendes. A csendőrséget 
megerősitettök, mert attól tartanak, hogy 
Vigyázó gróf ismét megjelenik. A kapuban 
Ragulya rendőrfelügyelő intézkedik, a főis­
pán! helyettes mellett állandóan Gersich fel­
ügyelő teljesít szolgálatot. A tisztviselőket 
az állampénztár még nem fizette ki, de Rö­
mer főjegyző helyettes már ma felvette a 
fizetését. Römer kijelentette, hogy abban az 
esetben, mihelyt őt a tisztviselők elismerik 
főjegyzőnek, nyomban folyósittatja a fizeté­
seket. Erre a tisztviselők azonban nem haj­
landók. A vármegyei tisztviselők, hajdúk és 
szolgák még a mai nap folyamán megkap­
ják a fizetésüket a vármegye egy mecéná­
sától. A 15-ös bizottság ugyanis tekintettel 
arra, hogy a belügyminiszter feloszlatta, nem 
funkczionál és igy nem is ő utalványozza a 
gázsikat.

haragosával Kovács Lajos kefe mun 
Vással és Kovácsot szidalmakkal illette 
Kovács ezen annyira feldühödött, hogy a 
kezében levő bottal úgy elverte Varga 
Sándort, hogy három hétig nyomta sz 
ágvat. Súlyos testi sértés vétsége miatt ke­
rült a vádlottak padiára. A törvényszék 
Kovács Lajost hat heti fogházba Ítélte. A 
vádlott megnyugodott.

Elitéit templom foestogató Egész 
bűnhalmaz terheli a lelkét Antal József 
egveki paraszt legénynek, ki több Ízben volt 
már rablásért is büntetve. Csak nem rég 
szabadult ki a börtönből és a múlt hő 
9-ikén ismét lopásra késztette bűnös ösztöne. 
Ejtek idején betört az epyeki róm. katho- 
likus templomba és az ott levő pénzössze­
get ellopta. Tegnap Ítélkezett felette a tör­
vényszék Kerekes János bíró elnöklete alatt 
és tekintettel rovott előéletére egy évi és 
hat havi börtönre Ítélte lopás büntette miatt 
melybe a vádlott megnyugodott.

Nyilttéi*!*)
Nyilatkozat.

Tudomásomra jutott, hogy valami gaz 
becsületrabló fráterek azt a hírt terjesztik, 
hogy köztem és B. D. J. ur között valami 
botrányos jelenet játszódott le Az általam 
mélyen tisztelt B. D. J. ur reputáhója érde­
kében kijelentem, hogy ezen valami érthe­
tetlen bosszú müveként terjesztett hír egy 
szemenszedett hazugság és a hír kig°ndotói 
és roszakaratu terjesztői ellen a bünfenyitő 
feljelentést meg fogom tenni.

Debreczen, 1905. decz. 1.
Klein Lajos.

E rovatban közlőitekért nem vállal felelős­
séget a szerkesztőség.

Közgazdaság.

Kereskedők és iparosok figyel­
mébe. Azon iparosok részére, kik motor 
üzemre kívánnak berendezkedni vagy mo­
torral már birnak, a minister ingyenes mo 
tor kezelési rövid tanfolyamot nyit Buda­
pesten az uj rendszerű motorok megismer 
tetése czéljáből. Az ilyen iparosok részére 
egy-egy harmadosztályú féláru menetjegyet 
fog adni. Kik ezt igénybe kívánják venni, a 
debreczeni k-MMtánáTTartoznak 'szándékú- 

i*Bat bejelenteni. A nyíregyházai áll. épité- 
j szeli hivatal árlejtést hirdet a demeóseri 
róm. kath. lelkészlak újjáépítésére. A válla­
lati összeg 13 808 kor. 85 fill. Az ajánlatok 
1905. decz. 18 délelőtt háromnegyed 10 
óráig benyújtandók. Bánatpénz 5°/0 Elhe­
lyezendő az ajánlat csatolmányaként.

Terménytőzsde.
Schv&rcz E. áebreczeni bizományos távirati jelentése 

Budapest 1906. deczember 1.
Készáru 5—10 olcsóbb, határidők lanyhábbak.

16.66-68 
17.06.-08 
14.12-14

Törvénykezés.
A megrágalmazott fővárahiva-

tal. Érdekes rágalmazás! perben ítélkezett 
tegnap a törvényszék fővádtánácsa, melyben 
a felperes a debreczeni fővámhivatal volt. 
Kollár Gyula szatmári kereskedő ez év 
márczius hó 2-án nyílt levelezőlapon a kö­
vetkezőket irta a debreczeni vámhivatalnak 
,kérem ezután az árukat csak megvámolni 
és nem elvámolni‘ a miért egy doboz 
áruja elveszett. A törvényszék rágalmazás 
vétsége miatt felelősségre vonta Kollár 
Gyulát, s tekintetbe véve az enyhítő körül­
ményeket, Kollárt 40 korona fő- és 10 kor 
mellékpénzbüntetésre Ítélte. Az ítélet ellen 
a vádlott felebbezett.

A régi haragot b ottan ja. Varga 
Gábor debreczeni ezolgalegény ez év augusz­
tus hó 29 én összetalálkozott az utczán régi

1905. októberi búza . 
1906. áprilisi búza .

októberi rozs. 
1906. áprilisi rozs .

októberi zab . 
1906. áprilisi zab _. 
1906. májusi tengeri 
1905. júliusi n 
1905. aug. ,

szeptemberi
1906 szeptemberi repeze

14.04.—06 

13 58'.-60

25.80 -.20

Szerkesztői Üzenetek.
H, I. Érmihályfalva. Önnek van igaza. A hely­

beli izr. nőegylet nílusi ünnepélyén csakugyan egy 
komplett női kelengyét fognak kisorsolni. Hogy 
mennyibe kerül egy sorsjegy, azt kérdezze meg le­
vélben Balkányi Miklósné úrnőtől. Kívánjuk, hogy 
önnek kedvezzen a szerencse, bár az igazság inkább 
az volna, hogy egy bájos szegény kis lány nyerje 
meg ezt a finoman kieszelt főnyereményt. Egy sze­
gény lány, akinek csak a stafirung hiányzik a bol­
dogságához.

VÁROSI SZÍNHÁZ.
Bérlet (B). Bérlet (B)1
Debreczen, szombat, 1905 december 2-án '

A dolovai nábob leánya.
Színmű 5 felvonásban. Irta : Herczeg Ferenc- 

Rendező : Zilahy Gyula.

Svájczl selymet!
Kérjen mintákat fehér, fekete, vagy színes 

újdonságainkból. Méter árak 1.15 K.-tól 
18.— K.-ig.

Különlegességek .• Társasági-, menyasszo­
nyi-, báli- és utczai-toilette ee'yemsxö
vetekben blousok és béléseknek is.

Csakis jótállás melletti solid selyemszöve­
teket árulunk, direkt magánosoknak vám­
ég viteldij-mentesen a lakásba.
Schweizer &Co.LnzeraU. 17. (Svájci.)
1 Selyemszövet-kivitel. — Kir. udv.^szállitók.

Óriási választékban

Női felöltők
Szőrme kabátok

Gyermek köpeny
Raletók.

Mérték utáni rendeléseket 
elfogadok.

Feltűnő olcsó árak I

Donop és Somossy
-■ —: czégnél :

DEBRECZEN, Kistemplombazár, 

már megkezdődött a

nagy karácsonyi vásár
Feltűnő olcsó árak és csak Jó mi­
nőségű áruk kerülnek eladásra.
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Első magyar kávé beviteli üzlet j
Gál János Fiume.

Jk. .m-J .
Arak forint értékben kilogramonként i

Hantos, természetes elsőrendű minőség . . . I SO
Rio lévé, nagyon szép, zöldes szinti . . . 1.45
Salvadoré, erőteljes, igen szapora faj . . . 1.50
Nyugatindiai, finom, szép, kedvelt minőség . 1.60
Guatemala, finom, apró szemű, szapora faj . 1.65
Jamaika, kiváló finom faj, igen jó izü . . . 1.75
Portoiicco, közepes szemű, finom világos ..165 

, nagyszemü, legfinomabb erős . . 185
Ceylon, igen nemes faj, nagyon erős . . . 1.90
Kék jáva, nagy szemű, igen szép, létező legf. 2 05 
Cuba, természetes, erőteljes, igen jó . . 150

apró szemű, a legjobbak egyike . . . 1.65
közepes szemű, legfinomabb, nagyon jó l'75 

* nagy szemű, még finomabb, igen erős 1.90 
” egész nagy szemű, legfinomabb . . . 2.05

Arany Jáva valódi, sárgi, nagy szemű, zamatos 1.85 
Mocca, valódi arábiai, apró, igénytelen erős 1.90 
Gvöngy, igen szép, erős, Portoricco faj . . 1.75

, 8 erős, létező legfinomabb....................2 05
Libéria, sárga, óriás szemű.............................. 1 60

mindennap friss pörkölt kávé.
Kizárólag egyedüli elárnsitás 
Debreczen és vidéke részére

Hermann Józsel
DEBRECZENBEN,

Piacz ntcza 75 szám. Ipar és Kereskedelmi 
Bankkal szemben.

Telefon 445. Telefon 445.

Van szerencsém a m. t. vevö- 
közönséget értesíteni, hogy túl. 
halmozott raktár miatt a

férfidivat czikkeket
(u. m. ingeket, eled nadrágo­
kat, gallérokat, kézelőket, ka­
lapokat, nyakkendőket stb ) =

beszerzési áron alól
bocsátom áruba.

Ezen kedvező bevásárlási alkal­
mat a m. t. vevőközönség szives 
figyelmébe ajánlom. '

Tisztelettel

BORSOS KATA
DEBRECZEN, Városháza.

A ki ezt meg nem figyeli, vétkezik saját 
testén!

KAISER mell-caramellai
a 3 hársfával.

Orvosijßg kipróbált és ajánlva köhögés 
rekedtség, katharrus, nyálkásodás és gége- 
katarhus ellen.

4512 közj. hit. bizonyítvány, hogy igaz,
amit igér. Csomagja 20 és 40 fillér Tóth 
Béla, dr. Róthschnek V. Emil u'óda Grósz 
Nagy Ferencz és Mibalovits gyógyszertárában.

I Újdonságok!

uj

Buto
feltűnő olcsó és jó kivitelben

részletre és készpzért
nagy választékban

Lefkovits Jakab
butorraktárában

JL«-

Ä Mi !
u m. Chartreuse-t, Benedtotlne-t, Ouragao-t, 
VanlUe-t stb., legjobban és logjutanyosabban 

mindenki maga készíthet

Schrader Gyula likőr töltéseivel.
Schrader Gyula, Feuerbaoh-Stuttgartban.
Egy töltés olcgeno a1/. liter mennyiségű j|k >r 
készítésére. Az egyes töltés ara a kívánt likőr nomo szerint 80^11, 1 kor 30 
,oktust bérmentosen megküldi Maagei W. 

ien.IU/3. am Heumarkt8., főraktár Ausztria- 
Magyarország részére.

Van szerencsém a n. ő. közönség b. 
tudomására hozni, hogy Debreczenben, Hajnal 
ntcza 5-ik szám alatt

borkimérést és vendéglőt
nyitottam.

Mint sok éveken át e téren nagy tapasz­
talattal biró, reményiem, hogy a n. é. közön 
ség igényeit a legjobban kielégíthetem.

16 évig a Halápi csárdát kezeltem tel 
jes megelégedésre, s igy bizton hiszem, 
hogy Debreczenben is kifogom érdemelni a 

! pártfogást.
Csakis kitűnő borok és magyaros konyha 

lesz üz'etemben. Tisztelettel
Győry György

vendéglős.

Petroleum forrás
mely kiapadhatatlan, olcsóbb 
mint bárhol, csak a czégre 
tessék vigyázni.

$

Telefon 
443 ez! Uj sóraktár. Telefon 

443 sz.
1

Gyapjú és pamut flanel V
Bl„ usokban úgyszintén Bar- 
eheti és flanel Pongyolák- v
ben. — Nagy választék v
Női alsó nadrágok és szók-

Márton Gyulai
divat üzletében $

ü Főtér 9. sz. Bika szálloda mellett. V

Divat újdonságaink
az őszi idényre megérkeztek.

Női ruha és kosztüm kelmék, Blúz sely­
mek, Jó mosó barchentek és flanellek a

bel- és külföld legalsó gyáraiból.

festék és petróleum nagykereskedő
Hatwan-utcza 5. 

z ellő Bz&mu (leletben. 
Telefon 205.

Van szerencsém a n. é közönség 
b. tudomására 1 ’.ni, hogy Vár ntcza 7 
sz. a Nyomtató i za sa án

só nagy r iktárt
nyitottam, hol állandóan kizárólag saját 
őrlésű darált só, valamint kő és mar­
hasó kapható.

Úgyszintén tengeri, árpa és zab 
szemesen, vagy darálva minden meny- 
nyiségben állandóan kapható.

Darálást elfogadok és kívánatra 
haza is szállítom.

Mint a helyi „Erőtakarmánygyár 
képviselője nálam nagyban és kicsiny­
ben e gyártmányok rendelhetők.

Becses pártfogást kér 
teljes tisztelettel

HONIG EMIL,
sónagykereskedö.

női ős férfi

Jäger alsóruházatok
gyönyörű választékban, szabott olcsó 

árakhoz.
A világhírű franczia P. D. Jegyi! 

kitűnő szabású

egyedüli raktára

Szabd Lajos Fiai cégnél
I Mintákkal kívánatra készséggel szolgálunk.

Népsegélyzö Bank mint Szövetkezet
Debreczen, (Lamprecht palota Placz-utcza 42.)

Mindazoknak, kik heti befizetésekkel tőkét gyűjteni, avagy kényelmesen letör* 
leszthető olcsó kölcsönt igénybe venni óhajtanak, szives tudomására hozzuk, hogy 1906. 
évi január hó 1-án fenti czég alatt működésünket megkezdjük. _______________

Szövetkezetünk tagja lehet mindenki, aki legalább heti 
lefizetésére kötelezi magát, ami feljogosítja befizetése arányában olcsó kölcsönt igénybe 
venni. Kölcsöneink könnyen törleszthetők, mert 6 és 12 éves évtársulatot alakítunk már 
most is. Tagokul jelentkezhetni lehet az igazgatóság bármely tagjánál, továbbá Koutsek 
Géza füszerüzletóben (Kossuth-utcza), Kontsek Kornél női divat üzletében (Kossuth utcza 
sarkán), Békés Lajos férfi divatáru üzletében (Piecz-utcza 44), Donogán és Somossy 
fehérnemű üzletében (Kistemplom bazár), Lusztig Dezső füszerüzletóben (Simonffy utcza), 
Dávidházy Kálmán könyvkötészetében (Füvószkert.)

Debreczen, 1905. november hó 6-án.
Domahidy Elemér Hajdumegye és Debreczen sz. kir. város főispánja, elnök. 

Forrai Ernő földbirtokos, alelnök, Kontsek Géza füszernagykereskedő, alelnök.
Dr. Weisz József ügyvéd, jogtanácsos.

IGAZGnTÖSÁGI TAGOK: Dr. Balkányi Emil, Békés Lajos, Dr. Kun Béla, So~ 
mossy László, Dr. Berger Andor, Dávidházy Kálmán, Lamprecht Frigyes, Than Gyula, 
Békés Emil, Fisch Lajos, Lusztig Dezső, Tóth Kálmán, Dr. Varga Elemér, Worlm Sándor.

Felügyelő bizottság : Sámy Béla, Gyurcaán Béla, Trigárszky Emil, Ungár Jenő.
ÜGYVEZETŐ IGAZGATÓ: Oeréby Pál.



OÉtiKKCZÉEM! FÜGGETLEN ÚJSÁG 1905. áeczember 2.

§1^ i Nagy Karácsonyi es Ujem vásár i _ „
IlyeiTalkaíma még nem .olt I ^ És ............................ .. '

jjebreczenben, a l’iarz iiiczáii Bika-szálloda melletti Ranunkel-házban
HEGEDŰS ÁRMIN r ..Böfö. é. n»i di.at éruhézéban . oTÍÍT. 1

: ' ifi\r ti m . . ‘*™ tv
ÄÄStÄtata : ■.: fs ; » SL. w. kÄp:. : : : : : n :

Értesítem t vevőim, hogy sikerült egy helybeli első rendű varrónővel oly egyezségei kötnöm, hogy a tőllem Vá­
sárolt kelméből Készítendő ruhát bloust, aljat, vagy pongyolát, vagyis ^
Mindenkinek érdeke lehűt, hogy erről személyese i meggyőződjön. Tisztelettel 3HT«^g* «soL»fc.» -A-]t *

Üzletem a Piaca utczán Bika szálloda melletti Ranunkel Házban van.

Apró hirdetések.
10 szóig 40 fillér, »zontnl minden szó 4 fillér. A 
I egklsebb hirdetés 40 fillér. Vastag betűkből sze 
dett minden szó 4 fillér. — Vidéki tudakozódássá 

tessék válaszbélyeget csatolni._________

Köhögésnél legjobb czukor a Borsy-féle pe­
metefű czukorka. Kapható Jósa és Jóna 
drogueiia, Budai czukrászda és minden 
jobb füszerüzleiben.

Téli idényre a legjobb angol és hazai szö­
vetekből remekszép öltönyöket jutányos 
árban készít Frank József férli szabó 
Piacz-utcza 67. Frohner-épület.

Csekély heti vagy havi részletekben besze­
rezhető Kaiser Salamon Debreczen leg 
nagyobb részletáruházában Hatvan u. 2. 
Vászon, Kézmüáru, férfi és női készrnbák, 
felöltők, őszi és tavaszi gallérok, iiu és 
leány öltönyök, tükrök, képek és nádszé 
kék. Mérték utáni öltönyszövetekből óriási 
választék. Tisztviselők, hajdúk, rendőrök 
és gyári munkásoknak 15 százalék ár­
engedmény.

_ __ LW*-*a*.w üzlet­
feloszlatás miatt 1 Mig a készlet tart férfi-, 
fiú- és gyermek ruhák végkiárusittatnak 
Grünfeld Adolf üzletében Debreczen, a 
Kistemplom mellett. Mesés olcsó árak! 
Félingyen !

Vaseszlergályozást, vasgyalu-
lást, gépjavítást a legolcsóbban vállal 
PreiszlerMór gépműhelye Debreczen, Deák- 
Ferencz-utcza 22.

magyar ember nem használ mást, csak a 
hires Hajdúsági pedrőt, mely legjobb ba­
jusznövesztő- és ápolószer az összes 
bajuszpedrő készítmények között. Hatása 
gyors és biztos. 1 nagy doboz 50 fillér. 
Kapható a készítő Grósz Nagy Ferencz 
gyógyszerésznél Debreczen, Kossuth utcza 
„Arany egyszarvú* gyógyszertár.

Vasesztergályos és géplaka-
tos tanonczok gépműhelybe fölvétetnek 
Deák Ferencz-utcza 22.

Bűnein a le$?j°bb czipőfényesitő , chevraux liallSIII és boxczipő-crém. Kapható min­
denütt.

Kohn Hermann Hatvan-u. 17. szám alatti 
üzletében legelőnyösebb fizetési feltételek 
mellett beszerezhető mindenféle kézmü 
áru, továbbá férli és női felöltők és szö­
vetek heti vagy havi kényelmes részlet 
fizetésre.

Aszalt lengyel bányai gomba rizike saláta 
gomba, afonya czukorba főzve, Ostse be­
ring, caviar, dió feltörve és hójában, mo 
gyoró, Malaga, datolya Kontsek Gézánál 
Fő üzlet Kossuth-utcza. Fióküzlet Csapó-u.

Passepartout
képkeretezések, minden­
nemű könyvkötészeti és
nyomdai munkák leg­
olcsóbban készíttetnek

Horovitz Zsigmond
nyomda és könyvkötészetében

DEBRECZEN, Piacz-utcza 12. sz.

Őszi idényre
megérkeztek

remek kivitelben sima és mintás 
poszték, szövetek, flanelek és per­
eltetek, Ferii és gyermeí Trice. 
Paplanok 2 írttól feljebb. Futó és 
nagy szőnyegek, ágyteritők, alsó 
szoknyák flanel, parc&et, fekete 
és színes elottbél, bugyegét téli­
ben és fehérben. Disz és bőrkö- 
tények nagyválasztékban. Férfi 
ing íehér 1 írt, hajtásos 120, i 
gallér 12 kr., kézelő 20 kr. ^

Doszpoly János utóda
Főtér, Tisza-palota.

Bor, gyümölcsfa és spárga
A Gróf Degenfeld József és Dr. Balkányj 
Miklós urak „Erzsébet“ szölőtelepén 

kitűnő minőségű

ó bor, gyümölcsfa oltványok 
és 3 éves spárga gyökerek

kaphatók.
iroda: Debreczen, Kossuth-utcza 32.

Lőwy F.-nél, Lőwy F.-nél,
lehet egyedül nagyon szép, divatos

Lőwy F-nél.

Most érkezett: 100000 mtr. koczká i Skót szövet 120 cm. széles ezelőtt 90 kr. most csak 45 kr. — 500000 mtr. 
w.„w_wm_ _ kocskás cibalin ezelőtt 1 írt. mostc?ak 55 kr. 2000 mtr. gyapjú szövet ezelőtt 50 kr. most 75 kr.
A mai naptól kezdve egész újévig mindenféle női ruhaszöveteket 25% engedmény mellett árnsitom el. _

_ Tessék személyesen fentiekről meggyőződni.
Minden vevő 5 frt. bevásárlás után egy életnagysága képre tarthat igényt 1 frt. 50 kr-ért ; ezen kedvezményt 
már más kereskedők is utánozzák, de jó képet egyedül nálam lehet kapni, a rossz kép pedig semmit sem ér.

= Újdonságok folytonosan érkeznek. ==
Lőwy F. ezég, Lőwy F. ezég, Lőwy F. ezég.
Vigyázz! Kékre festett kirakat! Piacz-utcza leglátogatottabb üzlete.
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